



КОПІЯ

ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16.10.2020 № 480

Про внесення змін до розпорядження
Голосівської районної в місті Києві державної
адміністрації від 14.02.2011 № 65
«Про порядок складання та уточнення
списків промадян, які мають право
на одержання приватизаційних паперів»

Керуючись статтями 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» в зв'язку з кадровими змінами в Голосівській районній в місті Києві державній адміністрації:

1. Внести зміни до розпорядження Голосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 14.02.2011 № 65 «Про порядок складання та уточнення списків промадян, які мають право на одержання приватизаційних паперів», а саме: додати до розпорядження Голосівської районної в місті Києві державної адміністрації Склад районної комісії зі складання та уточнення списків промадян, які мають право на одержання приватизаційних паперів, викласти в новій редакції, що додається.

2. Вважати таким, що втрапило чинність розпорядження Голосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 23.06.2016 № 365 «Про внесення змін до розпорядження Голосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 14.02.2011 № 65 «Про порядок складання та уточнення списків промадян, які мають право на одержання приватизаційних паперів».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Колегії І. О.



Голова

Сергій САДОВОЙ



Додаток
до розпорядження Голосівської районної в місті Києві державної адміністрації
16.10.2020 № 480

Ткачук Василь Миколайович - голова комісії, начальник управління житлово-комунального господарства;

Михнищук Марина Юрївна - заступник голови комісії, заступник начальника управління житлово-комунального господарства;

Дьоміна Наталія Степанівна - секретар комісії, начальник відділу приватизації житлового фонду управління житлово-комунального господарства.

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

Латанюк Наталія Вікторівна - директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосівського району м. Києва»;

Дробот Олена Михайлівна - начальник відділу з питань реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб;

Пасичник Ірина Анастоліївна - начальник Голосівського районного в м. Києві відділу реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції в м. Києві (за згодою);

Ніколаєнко Наталія Миколаївна - начальник Служби у справах дітей;

Журавель Дмитро Володимирович - начальник юридичного відділу.

Начальник управління житлово-комунального господарства
Василь ТКАЧУК